

Главе Михайловского района

Всем главам поселений

«С учетом позиции прокурора суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу подозреваемому в совершении ДТП со смертельным исходом»

Мужчина 1967 года рождения подозревается в том, что вечером 6 октября 2023 года находясь за рулем автомобиля Isuzu Forward, двигаясь по автомобильной дороге «Уссури» со стороны г. Хабаровск в сторону г. Владивосток, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомашиной Toyota Auris.

В результате дорожно-транспортного происшествия погибли водитель и двое пассажиров Toyota Auris, в том числе несовершеннолетний пассажир 2012 года рождения.

В 2023 году подозреваемый четыре раза привлекался к административной ответственности по ст. 12.9 КоАП РФ (превышение установленной скорости движения).

08.10.2023 с учетом позиции прокурора Михайловский районный суд Приморского края заключил подозреваемого под стражу на 2 месяца.

Накануне, прокуратура Михайловского района признала законным возбуждение по данному факту уголовного дела по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц)

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле в надзорном ведомстве.

Прокурор района

советник юстиции

Д.С.Широков